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YBaxaemas Adna! CnepMorpamMma HopMasbHas. [Ipu Tako criepMmorpamMme 6epeMeHOCTh
€CTeCTBeHHBEIM ITyTeM BO3MOXKHa. B BaieM ciydae (2 roma) y2ke Hajgo TOBOPUTH 0 Gecrioguu B
Opake. Kak mpasuo npuuyuHoi 6ecnnoguu BOpake 0viBeT 40% "BrHOBeH" MyxKuuHa, 40% "BuHOBaATA"
xkeHmuHa, 10% - o6a u 10% - npuyrHa He yCTaHOBIIEHa. BaM Hago He BOCCTaHABIMBATh BI3KOCTh
CIIEPMEI, & ITPOBECTH BCECTOPOHHEE UCCIIENOBaHNe 000UX CYNIPYTOB B LIEHTPE PENPONYKIUY, KOTOPHIE
3aHUMAIOTCS BCIIOMOTaTEeNIbHEIMU PENpPORyKTUBHEIMU TexHonorusamu (BPT — 9KO, UKCH). Yoauu!



